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Ответы График % Количество

Удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 86,27 44

Скорее не удовлетворен | 1,96 1

Затрудняюсь ответить ||||||||||| 11,76 6

Удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 72,55 37

Скорее не удовлетворен ||||||||||||||||| 17,65 9

Затрудняюсь ответить ||||||||| 9,8 5

Удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 78,43 40

Скорее не удовлетворен ||||||| 7,84 4

Затрудняюсь ответить ||||||||||||| 13,73 7

Ответы График % Количество

Удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 84,31 43

Скорее не удовлетворен ||||||| 7,84 4

Затрудняюсь ответить ||||||| 7,84 4

Удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 78,43 40

Скорее не удовлетворен ||||||||| 9,8 5

Затрудняюсь ответить ||||||||||| 11,76 6

Удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 72,55 37

Скорее не удовлетворен ||||||||||||||||| 17,65 9

Затрудняюсь ответить ||||||||| 9,8 5

Ответы График % Количество

Удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 76,47 39

Скорее не удовлетворен ||||||||| 9,8 5

Затрудняюсь ответить ||||||||||||| 13,73 7

Удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 72,55 37

Скорее не удовлетворен ||||||||||||||||||| 19,61 10

Затрудняюсь ответить ||||||| 7,84 4

Удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 74,51 38

Скорее не удовлетворен ||||||| 7,84 4

Затрудняюсь ответить ||||||||||||||||| 17,65 9

Ответы График % Количество

Удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 82,35 42

Скорее не удовлетворен ||||||||||| 11,76 6

Затрудняюсь ответить ||||| 5,88 3

Удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 80,39 41

Скорее не удовлетворен ||||||||||||||| 15,69 8

Затрудняюсь ответить ||| 3,92 2

Удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 78,43 40

Скорее не удовлетворен ||||||||| 9,8 5

Затрудняюсь ответить ||||||||||| 11,76 6

Ответы График % Количество

Удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 78,43 40

4.3. Способностью

5. Насколько вы удовлетворены дисциплиной исполнительностью выпускников колледжа? 

5.1. Выполнением должностных обязанностей

3.2. Стрессоустойчивостью.

3.3. Умением восстанавливать силы.

4. Насколько вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников нашей ОО?

4.1. Способность налаживать контакты в коллективе.

4.2. Культурой общения 

2.1. Актуальность практических навыков 

2.2. Достаточность их для практического применения 

2.3. Умением применять их в нестандартных ситуациях 

3. Насколько вы удовлетворены способностью наших выпускников к адаптации ? 

3.1. Быстрой адаптации.

1. Насколько вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников колледжа?

1.1. Актуальностью теоретических знаний.

1.2. Соответствием теоретических знаний квалификации.

1.3. Умением применять теоретические знания в профессиональной деятельности.

2. Насколько вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников?



Скорее не удовлетворен ||||||||||| 11,76 6

Затрудняюсь ответить ||||||||| 9,8 5

Удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 72,55 37

Скорее не удовлетворен ||||||||||||| 13,73 7

Затрудняюсь ответить ||||||||||||| 13,73 7

Ответы График % Количество

Удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 82,35 42

Скорее не удовлетворен ||||||||| 9,8 5

Затрудняюсь ответить ||||||| 7,84 4

Удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 72,55 37

Скорее не удовлетворен ||||||||||| 11,76 6

Затрудняюсь ответить ||||||||||||||| 15,69 8

Ответы График % Количество

Удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 82,35 42

Скорее не удовлетворен ||||||| 7,84 4

Затрудняюсь ответить ||||||||| 9,8 5

Удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 74,51 38

Скорее не удовлетворен ||||||||||| 11,76 6

Затрудняюсь ответить ||||||||||||| 13,73 7

Ответы График % Количество

Удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 84,31 43

Скорее не удовлетворен ||||||||| 9,8 5

Затрудняюсь ответить ||||| 5,88 3

Удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 80,39 41

Скорее не удовлетворен ||||||||||| 11,76 6

Затрудняюсь ответить ||||||| 7,84 4

7.2. Владение иными нормативно правовыми актами

8. Насколько вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями выпускников колледжа? 

8.1. Владением информационными технологиями 

8.2. Правовыми, экономическими и др. знаниями.

6. Насколько вы удовлетворены способностью выпускников к самообразованию?

6.1. Стремление к самообразованию

6.2. Способности самостоятельно усваивать новые знания 

7. Насколько вы удовлетворены способностью выпускника, применять правовые основы в профессиональной деятельности?

7.1. Владение основами законодательства 

5.2. Строгим соблюдением внутренней дисциплины
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